

ZMLUVA O SERVISNOM PRENÁJME SANITÁRNEJ HYGIENY

C1/2021

Nájomca:

Národný ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s.
Pod Krásnou hôrkou 1
833 48 Bratislava

IČO: 35 971 126 IČ DPH: SK2022105107

Zapísaná v OR OS Bratislava I, oddiel: Sa,
vložka č. 3774/B

Kontaktná osoba: Mgr. Janette Mruškovičová

Tel.: 02/59320549

E-mail: janette.mruskovicova@nusch.sk

V zastúpení:

Ing. Mongi Msolly, MBA, predseda predstavenstva a

MUDr. Viera Illíková, PhD., členka predstavenstva

Prenajímateľ:

SALESIANER MIETTEX s. r. o.
Panónska cesta 3943
851 04 Bratislava

IČO: 31 388 914 IČ DPH: SK2020358285

Zapísaná v OR OS Bratislava I, oddiel: Sro,
vložka č. 15176/B

Bankové spojenie: Tatra banka, a.s.,

IBAN: SK301100000002922860321

E-mail: office@salesianer.sk

V zastúpení: Melánia Vargha, konateľ

Obchodný zástupca: Jozef Sýkora 0903623934

Zákaznícky servis tel.: 02/68 255 111

Adresa dodávky: NÚSCH, Pod Krásnou hôrkou 1, 83348 Bratislava

V rámci Servisného prenájmu si nájomca objednáva u prenajímateľa nižšie uvedené dávkovače uterákových roliek SM-Premium Dry a uterákové rolky podľa platobných a zmluvných podmienok uvedených v tejto zmluve:

Počet kusov	Číslo artiklu	Označenie	Paušálna cena za kus za 4 týždne v EUR	Paušálna cena celkom za 4 týždne v EUR
11	A718MW	Dávkovač uterákových roliek SM-Premium Dry	2,95	32,45
40	900001	Uteráková rolka biela	2,70	110,00
		Dodatočná uteráková rolka	3,10	

všetky ceny sú bez DPH

Servisný interval (príjazd): minimálne 1 krát za 4 týždne

Montáž dávkovačov uskutoční: prenajímateľ za poplatok 0,- EUR / dávkovač alebo nájomca

Čiastkové dopravné náklady: 0,- EUR / príjazd

Platba: Bezhotovostne (na účet prenajímateľa)

Zúčtovacie obdobie: 4-týždenne

06/2017

SALESIANER MIETTEX s.r.o.

ISO 9001, ISO 14001, ISO 50001, OHSAS 18001

Panónska cesta 3943, 851 04 Bratislava, tel. +421 2 68 255 111, fax +421 2 68 255 110, office@salesianer.sk, www.salesianer.sk, www.salesianer.com

zápis. v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, vložka č.15176/B, IČO: 313 88 914, IČ DPH: SK2020358285

Tatra banka, a.s., č.ú. 292 286 0321/1100, IBAN: SK301100000002922860321, SWIFT: TATR SK BX

SLOVENSKO · ČESKO · CHORVÁTSKO · MAĎARSKO · RAKÚSKO · RUMUNSKO · SLOVINSKO · SRBSKO · POLSKO

97

Zmluvné podmienky

1. Predmetom tejto Zmluvy (ďalej len „Zmluva“) je servisný prenájom dávkovačov uterákových roliek SM-Premium Dry (ďalej len „Dávkovač“), v rámci ktorého sa prenajímateľ zaväzuje: a) prenechať nájomcovi na užívanie dohodnutý počet Dávkovačov a uterákových roliek, b) zabezpečovať čistenie a údržbu uterákových roliek, c) zabezpečovať údržbu prenajatých Dávkovačov. Dodacie množstvo uterákových roliek sa zhoduje s počtom použitých uterákových roliek vyzdvihnutých pri poslednej výmene.
2. Táto Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Zmluvné strany môžu Zmluvu písomne vypovedať prostredníctvom doporučeného listu doručeného druhej zmluvnej strane pri dodržaní min. 6 mesačnej výpovednej lehoty ku koncu príslušného kalendárneho polroka. Výpovedná lehota začne plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej zmluvnej strane, t.j. k 30.6. príslušného roka a k 31.12. príslušného roka. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania poslednou zmluvnou stranou a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky. Počas výpovednej lehoty nie sú možné zmeny celkového množstva prenajatých Dávkovačov a uterákových roliek.
3. Prenajaté Dávkovače a uterákové rolky sú a ostanú vo výlučnom vlastníctve prenajímateľa. Nájomca sa týmto zaväzuje používať Dávkovače a uterákové rolky dodané výhradne prenajímateľom. Servis Dávkovačov a čistenie uterákových roliek smie vykonať výlučne prenajímateľ. Nájomca je povinný chrániť predmet Zmluvy pred poškodením, stratou a odcudzením. Za odcudzenie, stratu, poškodenie dávkovačov a uterákových roliek zodpovedá nájomca. Náhrada za dávkovač uterákových roliek SM-Premium Dry predstavuje sumu 174,60 EUR s DPH. Náhrada za uterákovú rolku bielu predstavuje sumu 22,90 EUR s DPH.
4. Za predmet Zmluvy sa nájomca zaväzuje platiť paušálnu cenu vo výške 100% zo stavu prenajatých Dávkovačov a uterákových roliek za každý aj začatý 4-týždňový cyklus trvania Zmluvy, ako vyplýva z tabuľkovej časti na prvej strane Zmluvy. V prípade zvýšenia množstva uterákových roliek o viac 5% (pri doobjednávke uterákových roliek) sa tento počet automaticky presunie do paušálu. V prípade zvýšenia množstva uterákových roliek do 5% je platná cena za Dodatočnú uterákovú rolku uvedená v tabuľkovej časti na prvej strane Zmluvy. Faktúra je splatná 15 dní od jej doručenia nájomcovi pripísaním príslušnej sumy na účet Prenajímateľa uvedený v záhlaví tejto Zmluvy.
5. V prípade neuhradenia faktúry v lehote splatnosti je prenajímateľ oprávnený účtovať si úrok z omeškania vo výške 4% p. a. z dlžnej sumy za každý aj začatý deň omeškania a vyhradzuje si právo zadržať nasledujúce dodávky resp. poskytovanie iných služieb, pokiaľ nájomca neuhradí pohľadávku prenajímateľa, s ktorou je v omeškaní. Táto skutočnosť nemá vplyv na povinnosť nájomcu platiť paušálnu cenu vo výške 100% zo stavu prenajatých Dávkovačov a uterákových roliek za každý aj začatý 4-týždňový cyklus trvania Zmluvy. Ak nájomca, ktorý je v omeškaní s platbou paušálnej ceny a neuhradí dlžnú sumu ani do jedného týždňa od doručenia písomnej výzvy na zaplatenie nájomcovi, je prenajímateľ oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy. V takom prípade sa zmluvný vzťah končí okamihom doručenia oznámenia o odstúpení od Zmluvy nájomcovi. Nárok na náhradu škody zostáva prenajímateľovi zachovaný.
6. Okrem ceny za servisný prenájom podľa tejto Zmluvy sa nájomca zaväzuje platiť aj prípadné čiastkové náklady spojené s montážou a dopravou Dávkovačov a uterákových roliek, ak boli v tejto Zmluve dohodnuté. Prenajímateľ je oprávnený raz za kalendárny rok, s účinnosťou k 1. januáru príslušného kalendárneho roka, zmeniť výšku cien podľa tejto Zmluvy, a to na základe zmeny celkového indexu spotrebiteľských cien podľa údajov zverejnených Štatistickým úradom SR v porovnaní s obdobím predchádzajúceho kalendárneho roka, avšak výlučne po predchádzajúcom písomnom súhlase nájomcu. Ak nájomca nevyjadrí písomne svoj súhlas so zvýšením ceny, majú obe strany právo od Zmluvy odstúpiť. V takom prípade sa zmluvný vzťah končí okamihom doručenia oznámenia o odstúpení od Zmluvy druhej zmluvnej strane.
7. Pre doručovanie písomností platí, že písomnosť je doručená dňom, kedy ju adresát prevezme, odmietne prevziať, alebo ju pošta vráti ako nedoručenú. Písomnosti sa doručujú na poslednú známu adresu sídla, resp. prevádzky prenajímateľa a nájomcu.
8. S výnimkou výpovednej lehoty môžu byť doobjednávky uskutočňované kedykoľvek. Doobjednávky podliehajú podmienkam uvedeným v tejto Zmluve.

9. Dávkovače a uterákové rolky nie sú prenajímateľom poistené. Prenajímateľ nezodpovedá: za žiadne nepriame škody, škody spôsobené nájomcom alebo konaním zamestnanca nájomcu prípadne ním poverenej osoby, okrem škody spôsobenej neodvratiteľnými a nepredvídateľnými okolnosťami (vis maior), ktorú preukazuje nájomca.
10. Nájomca sa zaväzuje, že všetky práva alebo povinnosti vyplývajúce nájomcovi z tejto Zmluvy budú v prípade vlastníckych zmien u nájomcu prevzaté novými vlastníkmi. Prenajímateľ sa zaväzuje, že akékoľvek práva a povinnosti súvisiace s plnením podľa tejto Zmluvy nepostúpi tretej osobe bez predchádzajúceho písomného súhlasu nájomcu. Porušením tohto záväzku sa právny úkon postúpenia považuje za neplatný a voči nájomcovi neúčinný.
11. Žiadne iné dojednania neboli uskutočnené. Akékoľvek zmeny tejto Zmluvy, je možné uskutočniť len na základe predchádzajúcej písomnej dohody oboch zmluvných strán.
12. Práva a povinnosti zmluvných strán touto Zmluvou neupravené sa spravujú príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka o nájme hnuteľnej veci a v súlade s ustanovením § 261 ods. 9 Obchodným zákonníkom. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré medzi nimi vzniknú z právnych vzťahov vzniknutých na základe tejto Zmluvy alebo súvisiacich s touto Zmluvou, vrátane sporov o platnosť, výklad a zánik tejto Zmluvy, sa prednostne zaväzujú riešiť mimosúdnou dohodou. Pokiaľ nedôjde k dohode zmluvných strán k spornej otázke, ktorýkoľvek účastník Zmluvy je oprávnený domáhať sa svojich práv na príslušnom všeobecnom súde podľa ustanovenia § 13 zákona č. 160/2015 Z.z., Civilný sporový poriadok v aktuálnom znení.
13. Zmluvné strany vyhlasujú, že sa s obsahom Zmluvy riadne oboznámili a podmienky dohodnuté v tejto Zmluve sú prejavom ich slobodnej vôle vyjadrenej zrozumiteľne, určite a vážne, čo potvrdzujú svojimi podpismi.

Miesto: Bratislava Dátum:

Miesto: Bratislava Dátum:

Národný ústav srdcových chorôb, a.s.
NÁJOMCA
(firemná pečiatka)

www.salesianer.sk
SALESIANER MIETTEX s. r. o.
PRENÁJÍMATEĽ

Ing. Mongi Msolly, MBA
predseda predstavenstva

Melánia Vargha,
konateľ

MUDr. Viera Illíková, PhD.
člen predstavenstva